
ГОЛОВА ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ
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Ггт - ................"1Про створення районної коміси з
прийняття на балансовий облік
житла для тимчасового
проживання внутрішньо
переміщених осіб

На виконання рішення Криворізької міської ради від 28.11.2018 № 3176 «Про 
внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2016 № 1209 «Про затвердження Програми 
розвитку та утримання житлово-комунального господарства міста на період 2017-2019 
років», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 04.10.2017 № 769 «Про 
затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок 
збройного конфлікту на сході України», враховуючи рішення Криворізької міської ради від 
31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 
органів»:

1. Створити районну комісію з прийняття на балансовий облік житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб і затвердити її склад (додається).

2. Районній комісії з прийняття на балансовий облік житла для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб провести обстеження переданого (придбаного) 
тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб і скласти акти обстеження.

3. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради (Воробйова А.А.) 
прийняти на балансовий облік передані (придбані) квартири для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб (додаток) у Тернівському районі 
м.Кривого Рогу відповідно до акту приймання-передачі.

4. Призначити головного спеціаліста з питань обліку, розподілу та приватизації 
житлового фонду виконкому районної у місті ради Козачок Н.А. матеріально -  
відповідальною особою за утримання та зберігання не фінансових активів об’єктів 
тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб.

5. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому 
районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане розпорядження на офіційному 
веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у 
визначений законодавством термін.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної у місті ради В.Солод
Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в ішравах виконкому районної у місті ради, 
вірно: завідувач загального відділу О.Міщук



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Розпорядження голови 
районної у місті ради
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С К Л А Д
районної комісії з прийняття на балансовий облік житла 

для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб

Овчаренко Володимир Павлович - заступник голови районної у місті ради
з питань діяльності виконавчих органів ради, 
голова комісії

Козачок Наталія Анатоліївна - Головний спеціаліст з питань обліку, розподілу та
приватизації житлового фонду виконкому 
районної у місті ради, секретар комісії

Члени комісії:

Бурдієнко Віктор Васильович

Воробйова Алла Анатоліївна

Коновалова Наталія Анатоліївна

Крашановська Оксана Володимирівна

Рябушенко Наталія Анатоліївна

Свінчук Світлана Іванівна

Чадай Оксана Сергіївна

депутат Тернівської районної у місті ради 
(за згодою)

завідувач відділу бухгалтерського обліку, 
головний бухгалтер виконкому районної 
у місті ради

заступник начальника управління праці та 
соціального захисту населення виконкому 
районної у місті ради

спеціаліст І категорії відділу бухгалтерського 
обліку виконкому районної у місті ради

начальник від ділу соціальних гарантій та виплат 
управління праці та соціального захисту 
населення виконкому районної у місті ради

майстер дільниці ТОВ «УЮТ-2011»
(за згодою)

начальник дільниці ТОВ «УЮТ-2011»
(за згодою)

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради М.Окунєва

Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в сп|^ 
вірно: завідувач загального відділу

ах виконкому районної у місті ради, 
О.Міщук



Додаток
до розпорядження голови 
районної у місті ради
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ПЕРЕЛІК
переданих (придбаних) квартир для тимчасового проживання 

для внутрішньо переміщених осіб 
у  Тернівському районі м. Кривого Рогу

№
з/п

Адреса житла

1. вул. Матросова, буд.94, кв.З
2. вул. Черкасова, буд. 5, кв.79

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради М.Окунєва

Згідно з оригіналом, матеріали якого знаходяться в справді виконкому районної у місті ради, 
вірно: завідувач загального відділу ■■■■■■■■*& />  О.Міщук


